

Есть у нас желание учиться!

Отличников стало в разы больше - не два-три процента от общего количества писавших текст «Тотального диктанта», а все десять! Это случай в истории международной образовательной акции небывалый. И Нижневартовск не стал исключением. В Нижневартовском государственном университете, в пятый раз ставшем организатором «Тотального диктанта» в нашем городе, подвели его итоги. У нас 34 отличника!

На церемонии награждения ректор университета Сергей Горлов объявлял имена самых грамотных, и дипломы получали студенты, бухгалтеры, адвокат, нотариус, нефтяники, учителя, ученики. Всем в награду были вручены сертификаты от школы скорочтения, букеты и ключ к электронным словарям. Наша газета подготовила свои призы – полугодовую подписку, и ее в лотерее выиграли Аурика Курамшина, Татьяна Маддером и Юлия Матвеева. Так получилось, что и диктант они написали на пятерки.

Воспитатель детского сада №4 Аурика Курамшина (на фото в центре) рассказала, что пришла на диктант в третий раз. Была у нее и четверка, и тройка, а нынче – пятерка! Считает, что хоро-

ший подарок сделала себе на 50-летний юбилей. Очень ей понравился поэтический текст Леонида Юзефовича. Каждый год открывает для себя нового автора, как и предполагали координаторы акции.

Отметим, что из года в год приходят на «Тотальный диктант» школьники. Учитель русского языка и литературы средней школы №12 Зоя Вербицкая поделилась с «МВ», что предложила участвовать в образовательной акции семьям классам, и пришли 23 человека. Считает, что диктант для учеников – это не только проверка знаний по русскому языку, это и культура образования, и досуговая деятельность, а еще возможность ближе узнать университет, в который, возможно, со временем школьники поступят. Зоя Вербицкая первый год преподает в Нижневартовске после окончания Санкт-Петербургского университета, первый раз участвует в диктанте и, уточним, в итоге получила пятерку, как и ее ученица – Екатерина Кадыкова. Это большой успех для школьницы, если учесть что в седьмом классе многие правила, особенно пунктуационные, еще не изучили.

МВ» Ирина Черепанова.

